CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certificamos que o Parecer Prévio do processo TC Nº 17100124-2 julgado na 50º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Câmara realizada em 06/08/19 foi publicado no Diário Eletrônico do TCE/PE em 12/08/19 na página 5º Sessão Ordinária 2º Sessão Ordinária